



PÖYTÄKIRJA PIEHINGIN ERÄMIEHET RY.

Hirviseurueen 1/2016 kokous

Aika:13.4.2016 klo 18:00

Paikka: Metsästysseuran maja

Läsnä oli 27 yhdistyksen jäsentä (liite 1.)

1. Seuran puheenjohtaja Sakari Koivikko avasi kokouksen ja toivotti hirviseurueen jäsenet tervetulleeksi kokoukseen.
2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Sakari Koivikko ja sihteeriksi Martti Sippala.
3. Kokouksen todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
4. Pöytäkirjan tarkastajiksi / äänenlaskijoiksi valittiin Sauli Jussinniemi ja Raimo Tihinen.
5. Hirviseurueen johtajaksi valittiin Pesonen Teemu ja varajohtajiksi Autio Matti, Jussinniemi Niilo, Jussinniemi Sauli, Krekilä Veikko, Sippala Martti, Möttönen Keijo, Niemelä Juhani, Niemelä Tapio, Orava Mika, Peltomaa Jukka, Sippala Paavo, Koivikko Sakari ja Koivikko Mika.
6. Koiraporukan johtajaksi valittiin Jukka Peltomaa ja varajohtajiksi Mika Orava sekä Juhani Niemelä.
7. Päätettiin lähteä mukaan yhteislupa anomukseen Raahen alueen metsästysseurojen kanssa. Yhteislupa kokouksessa alueelle anottiin 157 kaatolupaa, josta Erämiesten osuus on alustavasti 37 kpl.
8. Riistapeltomaksua ei peritä. Hirvilupien ennakkomaksu 50 euroa/lihaosuus on maksettava 1.9 (syyskuuta) päivään mennessä, joka on samalla viimeinen ilmoittautumispäivä.
9. Harjoitusammunnat pidetään edellisen vuoden tapaan tiistaisin sekä torstaisin, paitsi juhannusviikolla ja sorsastuksen aloitusviikolla silloin ei ole ammuntoja. Alkaen tiistaina 24.5.2016 ja päättyy torstaina 8.9.2016. Jokaisen hirvijahtiin osallistuvan on käytävä todistettavasti ampumassa kolmessa (3) harjoitusammunnassa, vähintään neljä (4) laukausta/harjoituskerta. Harjoitusammunnaksi lasketaan myös virallisen hirvi-/ karhumerkin suoritus tai yritys.
10. Pyynti aloitetaan viikolla 40, lauantaina 8.10. Pyyntipäiviä ovat lauantai, sunnuntai ja keskiviikko.
11. Hirvijaosto päättää riistapeltojen teosta. Tehdään ylikulkusiltoja Majan lähelle Piehinki joen yli ja Poikajoen yli, myöhemmin sovitavasta paikka.
12. Hirvenpyynnin lihanjako päätettiin siten, että yksi lihaosuus ruokakuntaa kohti.

13. Keskusteltiin Oma-riista ohjelman käytöstä ja toiminta periaatteesta.

14. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo.19:00.

Sakari Koivikko (puheenjohtaja)

Martti Sippala (sihteeri)

Sauli Jussinniemi (pöytäkirjan tarkastaja)

Raimo Tihinen (pöytäkirjan tarkastaja)